

# TESIRO通灵设计师们是如何缔造每对结婚对戒的? 同坯对戒:欧洲美钻璀璨的秘密

■ 阅读提示

海誓山盟、凝聚此刻。在设计师眼眸下毫厘伸展的指圈弧度,为有情人连接穿越时空的爱的传奇。欧洲在华最大珠宝零售机构之一、比利时TESIRO通灵,以千“粒”挑一的极品钻坯和比利时优质切工切割而成的同坯钻石对戒“穿越时空的爱”,受到新人热烈追捧。

“戒圈来自欧罗巴瑰色梦想的质感、钻石穿越亿万年时空的相守相约,我们的珠宝坊关注每一节细节的铸就,这正是结婚对戒生命所在,它值得为自己,更为下一代珍藏。”



TESIRO通灵的切割师们赋予了钻石璀璨的生命。诗维尼 摄

## 时空交错的浪漫

“一年前它们还相拥沉睡岩石中呢。”TESIRO通灵珠宝坊里,已做了27年选钻师的Frank说,“醒来已是恍然隔世,然而浪漫在

延续。”传承比利时550年钻石切割技艺 TESIRO通灵的切割师们赋予了它们璀璨的生命,装在标满数据的蓝、红色小纸袋里的,是他精心遴选出的正八面体钻坯。

由于要求苛刻,平均1000粒钻坯只有一颗可以用来制作“穿越时空的爱”钻戒,真正的千“粒”挑一。Frank解释,一剖为二的钻坯,损耗比普通钻石多30%。“比如,要制作一对总重40分的对戒主石,钻坯至少得有1克拉。”

此外,选钻时必须借助显微镜和激光技术,探测钻石的内部品质,并在精确计算后确定切割线。经过每分钟2700转的铜制齿轮一天一夜的打磨,被锯切成两部分,再通过对钻石冠部、腰部、亭部的8道打磨工序后,一对璀璨的优质切工钻石焕然一新。

Frank仿佛虔诚的信徒:“‘穿越时空的爱’将见证走上爱情圣殿情侣的神圣时刻,更要付出极大的耐

心。”

## 指上爱意蜿蜒

“爱的内涵,正是舒适贴心。”TESIRO通灵设计总监Andrea眯起一只眼,转动手中钻戒,顺着指圈柔和的弧度向前看去,“穿越时空的爱”结婚钻石对戒,不仅拥有相拥亿万年的璀璨钻石,其时尚指数更来自欧式风格的指圈,“这样的指圈,独一无二。”Andrea说。

从主石戒托开始,两代六款对戒便以优雅、经典、宫廷三个不同格调,引领对戒潮流。男、女款对戒,或以镜面对称的璀璨相互呼应、或以唇形曲线的柔美相互衬托,又或以将欧洲钟表的精密工艺,在男戒主石两侧排镶以极微小的钻石,令宫廷贵族的骄矜,穿越时空再

现华丽。

戒圈圈条截面消除了普通婚戒的棱边,通过人体学计算设为椭圆。椭圆焦距,即为戒圈与手指接触面的高度,接触面两边柔和延展,弧度与指面呈近似手写X形,佩戴非常舒适。圈面上寓意爱情、财富、健康和名誉的三叶草象征着美好的爱情,指上爱意蜿蜒。

刘奕



Timeless Treasure

为自己 更为下一代珍藏

## ■ 传奇揭秘

### 同坯对戒 铸就欧洲珠宝经典

“Destaime·穿越时空的爱”



破茧成蝶 过程揭秘

不能有毫厘差错、不可有半分疏忽。一直以来,TESIRO通灵比利时总部、世界领先钻石切割贸易机构EDT,给其珠宝制作坊制定着这样的规则。

细节与谨慎,是TESIRO通灵制作坊历来的传统。“看这些工作台上聚精会神的技师们,大多世代袭承着家族技艺。”Andrea介绍,数百年前,为皇室打造珠宝的工匠们,如果奉献出完美的珠宝,则会赢得嘉赏,被同行艳羡;而一旦因为搭扣或是镶嵌上出现差错,则可能会惹怒官宦,遭到同行耻笑。因此比利时珠宝匠们努力令技艺日臻完美,延续着家族的名誉和传奇,TESIRO通灵“穿越时空的爱”结婚钻石对戒,正是他们的杰作。

“两钻同坯,天生一对,从选钻切割到镶嵌制作,‘穿越时空的爱’对戒都不愧是TESIRO通灵来自欧洲的经典之作,它将见证古老国度的情侣们美丽而永恒的爱情。”Andrea说。

宗和

TESIRO源自钻石王国比利时  
全球领先钻石切割机构EDT旗下珠宝品牌  
传承比利时550年钻石切割技艺  
入选2006年世界顶级奢侈品100品牌

欧洲在华最大珠宝零售机构之一  
上海·北京·天津·青岛·杭州·宁波·南京·无锡·苏州·常州·南通……  
客户服务电话: 800-828-9736 www.tesiro.com

TESIRO 通灵®